

Adószám : 19349956-1-43
Nyilvántartási szám: 01-02-0017952
PK ügyszám : 0100/PK.60343/2022

Egyesület megnevezése: **Gyermekek az Óceánokért Egyesület**

Egyesület címe: **1184 Budapest Kézműves utca 20/E.I/3.**

Kiegészítő melléklet

a 2022.12.31. beszámolóhoz

Budapest, 2023. február 28.

.....

Egyesület Elnöke

P.H

Általános kiegészítések

A Kiegészítő Melléklet a **Gyermekek az Óceánokért Egyesület** 2022.12.09-2022.12.31-ig terjedő időszak üzleti tevékenységéről készült.

Jogszábai háttérként a beszámoló, ezen belül a kiegészítő melléklet összeállításában a többször módosított 2000. évi C számú Törvény a számvitelről, valamint a Civil tv és az érvényben lévő adótörvények szolgáltak.

A beszámolót és kiegészítő mellékletet készítette: Bánhidiné Laki Erika
A könyvelést végző személy neve: Bánhidiné Laki Erika
A könyvelést végző regisztrációs száma: 134577

Az egyesületnél a könyvvizsgálat nem kötelező, a beszámolót bejegyzett könyvvizsgáló nem ellenőrizte.

A kettős könyvvitelt vezető egyéb szervezet egyszerűsített éves beszámolója a Sztv, az egyéb szervezetekre vonatkozó kormányrendelet, valamint a Civil tv. szerinti és a kötelező információkat tartalmazza. Az egyesület közhasznú szervezet, ezért kell alkalmaznia a 350/2011. (XII.30.) Korm. rendelt 1. § (4) bekezdésének előírását, ezért a PK-842 beszámoló ezen része kitöltésre került.

1. Az egyesület adatai, céljainak és tevékenységi köreinek bemutatása

Alapadatok, és alakulás:

Az egyesület teljes neve: **Gyermekek az Óceánokért Egyesület**
Székhelye: 1184 Budapest Kézműves u 20/E.I/3.
Adószáma: 19349956-1-43

Az egyesület elnök feladatait **Karáth Emil Tibor** elnök látja el, javadalmazás nélkül, önkéntes munkával.

Az egyesület a beszámolási időszakban tagjainak kölcsönt nem nyújtott. Az egyesület a beszámolási időszakban egyéb hitelt, vagy kölcsönt más személyeknek nem nyújtott, illetve ilyet nem vett igénybe.

Elnök elérhetőségi adatai:

Lakcím: 1025 Budapest Törökvész út 38/B.
Telefon: +36 30-738-7189

Az egyesület céljainak és tevékenységének körei bemutatása:

Az Egyesület célja: Az Óceánok és tengerek élővilágának megmentését segítő fiatalok és felnőttek egyesülete. Tevékenysége: a fiatalok és felnőttek bevonása az óceánok és tengerek élővilágának megmentésébe, a fenntartható turizmus népszerűsítése, veszélyeztetett ökoszisztémák, állat és növényfajok megmentésén dolgozó projektek felkutatása, bemutatása és támogatása. Filmek, beszámolók, riportok, képek készítése a veszélyben lévő állat és növényfajokról. Környezettudatosság népszerűsítése, növelése, a téma iránti érzékenyítés a közösségi médiában.

A közhasznú tevékenységek, közfeladatok és a jogszabályhelyek bemutatása:

	Közhasznú tevékenység	Közfeladat	Jogszabályhely
1.	<ul style="list-style-type: none"> - gyerekek és fiatalok környezetvédelmi tevékenységekbe, konkrét projektekbe való aktív bevonása – aktív környezetvédelem - önkéntes gyerekek és fiatalok bevonása a tengeri állat- és növényfajok mentésébe - fiatalok és felnőttek bevonása az óceánok és tengerek, valamint a hozzájuk kapcsolódó kontinensek élővilágának alapcélhoz kapcsolódó megmentésébe - általánosabban értelmezhető környezetvédelem, környezetmentés, károsanyagmentesítés - veszélyeztetett állat- és növényfajok alapcélhoz kapcsolódó megmentésre, rehabilitációjára és életkörülményeik javítására irányuló projektekben való részvétel lehelőségének megteremtése (tanulmányi utak, korallépítés, állat- és növényfaj mentés stb.) - Önkéntesek bevonása a növény- és állatfajokat alapcélhoz kapcsolódó mentő projektekbe 	<p>A természeti erőforrások, így különösen a vízkészlet, a biológiai sokféleség, a növény- és állatfajok a fenntartása és megőrzése a jövő nemzedékek számára.</p>	<p>Magyarország Alaptörvénye P) cikk (1) A természeti erőforrások, különösen a termőföld, az erdők és a vízkészlet, a biológiai sokféleség, különösen a honos növény- és állatfajok, valamint a kulturális értékek a nemzet közös örökségét képezik, amelynek védelme, fenntartása és a jövő nemzedékek számára való megőrzése az állam és mindenki kötelessége.</p>
2.	<ul style="list-style-type: none"> - gyerekek és fiatalok környezetvédelemmel kapcsolatos ismereteinek bővítése - gyerekek és fiatalok környezetvédelem iránti érzékenyítése - gyerekek és fiatalok részére történő ismeretátadás az óceánok veszélyeztetett állat- és növényvilágáról - gyerekek és fiatalok részére ismeretterjesztő filmek készítése - a gyerekek és fiatalok tengeri élővilággal kapcsolatos ismereteinek élmény és tapasztalatalapú bővítését a legmodernebb technikával, a virtuális valóság eszközeinek segítségével valósítjuk meg - a veszélyeztetett vízi és szárazföldi ökoszisztémák, állat- és növényfajok alapcélhoz kapcsolódó mentésén dolgozó projektek felkutatása, bemutatása és támogatása - videótartalom gyártása: filmek, beszámolók, riportok, képek készítése a veszélyben levő állat és növényfajokról az alapcélhoz kapcsolódóan - környezettudatosság népszerűsítése, növelése téma iránti érzékenyítés a közösségi médiában - oktatás, edukációs programok szervezése és megvalósítása Magyarországon és külföldön - magánszemélyek és gazdálkodó szervezetek érzékenyítése, bevonása az Egyesület tevékenységébe - általános- és középiskolásoknak, felnőtteknek szervezett előadások tartása 	<p>Környezeti, környezetvédelmi- és természetvédelmi ismeretek fejlesztése a fiatalok körében, ezzel kapcsolatos oktatás, ismeretterjesztés. Továbbá természetvédelmi projektek, valamint ifjúsági és nemzetiségi ügyek felkarolása és szervezése.</p>	<p>1995. évi LIII. törvény a környezet védelmének általános szabályairól. 54. § (1) Mindenkinek joga van a környezeti ismeretek megszerzésére és ismereteinek fejlesztésére. (2) A környezeti ismeretek terjesztése és fejlesztése (óvodai nevelés, iskolai nevelés, képzés, művelődés, iskolarendszeren kívüli oktatás és továbbképzés, ismeretterjesztés, könyvkiadás) elsősorban állami és önkormányzati feladat. Továbbá a 2011. évi CLXXXIX. Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény 13. § (1) 11., 15., 16.,</p>

3.	- a hátrányos helyzetű gyerekek és fiatalok ismereteinek élményalapú bővítése	Hátrányos helyzetű csoportok társadalmi esélyegyenlőségének elősegítése.	Magyarország Alaptörvénye XV. cikk (4) Magyarország az esélyegyenlőség és a társadalmi felzárkózás megvalósulását külön intézkedésekkel segíti.
----	---	--	---

2. A számviteli politika főbb vonásai

A mérleg fordulónapja és a mérlegkészítés időpontja:

A mérleg fordulónapja: 2022. december. 31.

A mérlegkészítés időpontja: 2023. február 28.

Az egyesület számviteli politikájának összeállításakor figyelembe vette a számviteli törvény alapelveit. Ez biztosítja azt, hogy a beszámoló reálisan mutatja a jelenlegi vagyoni és pénzügyi helyzetét, és a mai helyzet alapján a várható jövőt is. A könyveket a kettős könyvvitel rendszerében vezeti. A számlákat, al- és részletező számlákat, azok számjeleit és megnevezését a könyvelő programban lévő számlatükör tartalmazza, külön szöveges számlarend nem készült. A felmerült költségeket az 5. számlaosztályban (össz költség szerint), azok megfelelő részletezésével tartja nyilván. Az egyesület a cél szerinti tevékenység és a vállalkozási tevékenység költségét, ahol lehetséges külön mutatja ki a könyvelésben, ahol ez nem lehetséges azokat a célszerinti és a vállalkozási bevétel arányában felosztva állítja be az eredmény-kimutatásba, és az alapján állapítja meg az eredményt.

A kettős könyvvitel keretében vezetett könyvelés alapján az éves beszámoló összeállításánál alkalmazott főbb értékelési módszerek és eljárások a következők:

Az immateriális javak és tárgyi eszközök értékcsökkenése lineárisan a társasági adótörvényben meghatározott leírási kulcsokkal kerül meghatározásra és elszámolásra. Az egyesület tevékenységéből adódóan a beszámolási évben beszerzett eszközök esetén maradványértéket nem képzett, mert a beszerzett eszközeinek értéke, és/vagy maradványértéke nem jelentős.

Az 200.000 Ft alatti egyedi beszerzésű tárgyi eszközök beszerzési értékükön a használatba vételkor értékcsökkenési leírással egy összegben azonnal költségként elszámolásra kerültek.

Készletek: tényleges beszerzési áron épültek a mérlegbe. A tételes leltárfelvételre a mérleg fordulónapján került sor. A leltár értékelésekor a tényleges készletérték FIFO módszerrel került meghatározásra.

A választott mérleg az „A” típusú éves beszámoló, az eredmény-kimutatás összköltség eljárással készült.

3. Az egyesület valós vagyoni, pénzügyi elemi a következők

A mérleghez kapcsolódó kiegészítések:

A mérlegben csak tárgyévi adatok szerepelnek, bázisév adatok nem állnak rendelkezésre, mivel az egyesület a tevékenységét 2022 év közben kezdte meg.

A befektetett eszközök értékének és összetételének alakulása:

adatok eFt-ban

Megnevezés	Szellemi termék	Ingtatlan	Műszaki berendezés	Egyéb berendezés	Összesen
Bruttó érték					
Nyitó 2022.12.09	0	0	0	0	0
Növekedés	0	0	0	0	0
Csökkenés	0	0	0	0	0
Záró 2022.12.31.	0	0	0	0	0
Értékcsökkenés					
Nyitó 2022.12.09	0	0	0	0	0
Növekedés	0	0	0	0	0
Csökkenés	0	0	0	0	0
Záró 2022.12.31.	0	0	0	0	0
Nettó érték					
Záró 2022.12.31.	0	0	0	0	0

A forgóeszközök az alábbi bontásban szerepelnek a mérlegben:

adatok eFt-ban

Megnevezés	2022-12-09	2022-12-31	Változás
Készletek	0	0	0
Vevő követelések	0	0	0
Egyéb követelések	0	0	0
Pénzeszközök	0	2.146	2.146
Összesen	0	2.146	2.146

Saját tőke alakulása 2022. évben:

adatok eFt-ban

Megnevezés	2022-12-09	2022-12-31	Változás
Saját tőke nyitó	0	0	0
Saját tőke növekedés	0	0	0
Tárgyévi eredmény alaptevékenységből		2.070	2.070
Saját tőke csökkenés	0	0	0
Saját tőke záró	0	2.070	2.070

A rövid lejáratú kötelezettségek az alábbi tételekből adódnak :

adatok eFt-ban

Megnevezés	2022-12-09	2022-12-31	Változás
Szállítói kötelezettség	0	76	76
Egyéb rövid lej. kötelezettség	0	0	0
Összesen	0	76	76

Az eredménykimutatáshoz kapcsolódó kiegészítések:

Az eredménykimutatásban csak tárgyévi adatok szerepelnek, bázisév adatok nem állnak rendelkezésre, mivel az egyesület a tevékenységét 2022 évközben kezdte meg.

A bevételek alakulása:

adatok eFt-ban

Megnevezés	2022-12-09	2022-12-31	Változás
Tagdíj	0	96	96
Adomány	0	2.050	2.050
Összesen	0	2.146	2.146

Az egyesületnek ráfordításai 2022-ben nem voltak.

Az adózás előtti eredményt módosító tételek

Az egyesületnél a vállalkozói tevékenységből származó bevétel nem volt, így a Tao. tv. 20 § (1) bek. a) pontja szerint társasági adót nem kell fizetnie; mivel Tao-t fizetésre nem kötelezett, így a Helyi adó tv. 3. (2)-(3) bek. alapján mentes az iparűzési adó alól is.

Az eredménykimutatás kiegészítése:

Az eredmény-kimutatásban nincsenek előző évi adatok, mert az egyesület a 2022-es év végén kezdte meg tevékenységét.

Az értékelési eljárások a fentiekben részletezettek.

Analitikus nyilvántartást vezet az egyesület a vevői követelésekről és a szállítói tartozásokról.

Az egyesületnél az év során jelentősebb hiba miatt önellenőrzés nem történt. Jelentős összegű az a hiba, ha a hiba feltárásának évében, a különböző ellenőrzések során, egy adott évet érintően (évenként külön-külön) feltárt hibák és hibahatások - eredményt, saját tőkét növelő-csökkentő - (előjeltől független) abszolút értékének együttes összege meghaladja az ellenőrzött év mérlegfőösszegének 2%-át, illetve ha a mérlegfőösszeg 2%-a nem haladja meg az 1 millió Ft-ot, akkor az 1 millió Ft-ot.

Tájékoztató kiegészítések:

Az egyesület tisztségviselői tevékenységükért semmilyen díjazásban nem részesültek.

Egyéb kiegészítő információk:

Az egyesületnek 2022. december 31-én fennálló hitelállománya nincs

Az egyesület semmilyen formában és módon nem részesült külföldi forrásból származó támogatásban.

Budapest, 2023. 02.28.

.....
Elnök